

В Главном следственном управлении состоялась пресс-конференция, в которой приняли участие руководитель ГСУ СК РФ по Красноярскому краю Игорь Напалков и первый заместитель руководителя ГСУ Александр Расстрыгин

В начале встречи Игорь Валерьевич Напалков сообщил, что в первом полугодии 2014 года совершено 194 убийства (в том числе покушений на убийство), 101 умышленное причинение тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом и 42 изнасилования. Раскрываемость убийств составила 94,0% (уровень по России – 93,0%) умышленных причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом – 97,0% (по России – 94,3%), изнасилований – 97,9% (по России – 95,4%). В производстве следователей ГСУ СК России по Красноярскому краю находилось 3239 уголовных дел, из которых направлено в суд 1505. В текущем году повысилась интенсивность работы следователей, нагрузка на каждого из которых возросла по всем ключевым аспектам следственной работы, в том числе, по направленным в суд уголовным делам – на 0,26 дела, или до 1,67. На 15,1%, или до 168, увеличилось число расследованных преступлений прошлых лет, на 32,2%, или до 115 – количество направленных в суд уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности. Игорь Напалков сообщил, что следователи в течение недели передадут в прокуратуру материалы уголовного дела в отношении водителя автобуса, въехавшего с людьми в салоне в фонтан кипятка на улице Вавилова в Красноярске. Утром 22 мая на проезжей части улицы Вавилова прорвало трубу. Водитель автобуса попытался проехать опасный участок, но не смог и в результате попал в горячий фонтан. В результате произошедшего 14 человек получили травмы и ожоги, восемь человек были госпитализированы. В тяжелом состоянии находилась женщина-кондуктор. В отношении водителя возбуждено дело о нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью. "Сегодня выполнены заключительные действия. Предъявлено окончательное обвинение и 11 августа мы направим материалы дела в прокуратуру", - сказал Напалков. Он также отметил, что водитель полностью признал свою вину. Александр Расстрыгин сообщил журналистам, что в рамках уголовного дела по аварии, произошедшей на Ачинском НПЗ назначены сложные химические, технические экспертизы, которые будут завершены в сентябре 2014 года. Тогда можно будет с уверенностью говорить о причинах взрыва. Журналистов интересовал вопрос о причинах большого количества несчастных случаев, происходящих с детьми. Руководитель ГСУ И. Напалков, выразив обеспокоенность этим вопросом, сообщил, что причины трагедий, происходящих с детьми многообразны. Это ненадлежащее поведение должностных лиц, которые должны исполнять свои обязанности в сфере ЖКХ, образования. Из-за их халатности несколько детей травмировано упавшими качелями, футбольными воротами. Противоправное поведение родителей, усиленное состоянием алкогольной зависимости, также пагубно отражается на детях. 14 несовершеннолетних пострадали от преступных посягательств со стороны близких,

членов семей в 1 полугодии 2014 года (из них от преступных посягательств со стороны родителей – 10). В первом полугодии 2014 года зарегистрированы чрезвычайные происшествия, в результате которых несовершеннолетние были травмированы и погибли. Так, в Советском районе города Красноярска в феврале 2014 года под лед ушли две девочки, одна из которых погибла, в Иланском районе на малолетнего упала тумба с телевизором, в городе Лесосибирске ребенок уронил на себя кухонную двухконфорную плиту, в результате чего погиб на месте. «Защита несовершеннолетних остается приоритетной задачей следственных органов», - подчеркнул руководитель ГСУ. В завершении встречи Игорь Напалков сообщил о том, что вчера вечером им лично возбуждено уголовное дело в отношении мэра города Минусинска - депутата Минусинского городского Совета депутатов по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа). По предварительной версии следствия, в период с января 2010 года по июль 2011 года глава города Минусинска Наталья Федотова, являясь директором КГОУ среднего профессионального образования «Минусинский педагогический колледж», предоставила в отдел кадров для приобщения к личному делу поддельную копию диплома кандидата наук. Всего руководителям ГСУ было задано около 30 вопросов, которые касались расследования преступлений, получивших широкий общественный резонанс в Красноярском крае.

Изображения



07 Августа 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/683775>